

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA GHIDIGENI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 10641/28.09.2017

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 25 septembrie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1605/21.09.2017.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Chițiga Gianina Felicia.

Dânsa prezintă ordinea de zi:

*1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **15 voturi pentru.**

Doamna președinte de ședință, Chițiga Gianina, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - consilier contabil pentru a prezenta *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017.*

Doamna contabilă dă citire adresei nr. 19983/20.09.2017 a Direcției Regionale a Finanțelor Poblce a județului Galați prin care ni se comunică pentru unitatea noastră administrativ-teritorială, influențele rezultate ca urmare a rectificării sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, potrivit prevederilor art. 45 din O.G. nr. 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017, aprobate prin Decizia Șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Galați nr. 4298/20.09.2017.

Totodată, dânsa spune că se va mai face anumite modificări pe unele capitole pentru o bună funcționare a instituției.

Referitor la Serviciul de Alimentare cu Apă se va majora cu 12.000 lei pentru postul de transformare electric la Gospodăria de apă Gârbovăț care ajunge la 31.000 lei.

Totodată se va suplimenta cu 5.000 lei pentru studii de teren și studiu de fezabilitate pentru "Amenajare poduri și podețe în Comuna Ghidigeni, județul Galați".

Domnul primar spune că în urma alocării banilor de la guvern lucrurile nu stau așa cum și-a propus, drept pentru care are loc această rectificare.

Dânsul spune că partea salarială este asigurată până la sfârșitul anului, și astfel prin mici suplimentări să fie acoperite toate cheltuielile.

Totodată, dânsul spune că se va asigura necesarul de lemne pentru primărie și școli.

Domnul primar spune că până pe 10 octombrie se va ajunge și la Constanța pentru Proiectul cu buldoexcavator.

Totodată, spune că este necesară și plata cotizației ADI – cu suma de 5.000 lei.

Referitor la începerea contruirii Grădiniței de la Tălpigi, dânsul spune că s-a prelungit termenul de începere.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrative teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*.este votat cu **15 voturi pentru**.

Totodată se propune să fie dezbătute și adresele celor două școli: Ghidigeni și Tălpigi prin care solicită desemnarea a doi consilieri locali pentru a face parte din Consiliul de Administrație al școlii și un consilier local pentru a face parte din Comitetul CEAC.

Pentru Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni:

- pentru Consiliul de Administrație: domnul Balan Marian îl propune pe domnul Cotan Petru Valeriu – propunere votată cu 5 voturi pentru; domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu îl propune pe domnul Acsente Florenti – propunere votată cu 10 voturi pentru și domnul Pîrveu Aurel îl propune pe domnul Munteanu Lică – propunere votată cu 8 voturi pentru.
- pentru Comitetul CEAC: doamna Chițiga Gianina Felicia îl propune pe domnul Cotan Pteru Valeriu - propunere votată cu 9 voturi pentru și domnul Mocanu Mihăiță îl propune pe domnul Popa Paul – propunere votată cu 14 voturi pentru.

Domnul Acsente Florenti și domnul Munteanu Lică vor face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni și domnul Popa Paul din Comitetul CEAC.

Pentru Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tălpigi:

- pentru Consiliul de Administrație: domnul Balan Marian îl propune pe domnul Cotan Petru Valeriu – propunere votată cu 8 voturi pentru și doamna Oancea Dorine îl propune pe domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu – propunere votată cu 14 voturi pentru.

- pentru Comitetul CEAC: domnul Balan Marian îl propune pe domnul Zaharia Dan – propunere votată cu 14 voturi pentru.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu și domnul Cotan Petru Valeriu vor face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi și domnul Zaharia Dan din Comitetul CEAC.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Chițiga Gianina Felicia



Contrasemnează,

Secretar,  
Barbu Eliza

